

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年12月7日 星期六
农历己亥年十一月十二

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008
电子邮箱: bjrb@vip.163.com 总第9643期 今日四版



徐启方调研生态环境保护工作时强调 坚持生态优先 推动绿色发展

本报讯 12月6日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方在调研我市生态环境保护工作时强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,凝心聚力推动生态文明建设,努力让人民群众享受更好环境。

徐启方先后来到市生态环境局部分科室、市环境监测中心站,详细了解了我市大气污染防治和渭河等流域生态环境监测、保护、治理等情况。

徐启方强调,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。各级各有关部门要进一步强化责

任担当,把解决突出生态环境问题作为民生优先领域,不断提高生态环境保护和治理水平,坚决打赢蓝天保卫战,深入实施水污染防治行动计划,全面落实土壤污染防治行动计划,有效防范生态环境风险,不断提高环境治理能力。要因地制宜、分类施策,共同抓好大保护,协同推进大治理,着力加强渭河流域生态保护治理。要不断增强环境监测的精准性、科学性,认真总结污染防治规律,创新污染防治举措。要全面推动绿色发展,加快构建科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业结构和能源结构,加大教育引导力度,增强全社会生态环保意识,推动形成绿色生产生活方式。

本报记者 金鑫

中共中央总书记习近平主持会议 分析研究二〇二〇年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月6日电 中共中央政治局12月6日召开会议,分析研究2020年经济工作;听取中央纪律检查委员会工作汇报,研究部署2020年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面,全党全国贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,推动高质量发展,做好“六稳”工作,保持经济社会持续健康发展,三大攻坚战取得关键进展,改革开放迈出新步伐,供给侧结构性改革继续深化,科技创新取得新突破,人民群众获得感、幸福感、安全感提升,“十三五”规划主要指标进度符合预期,全面建成小康社会取得了新的重大进展。

会议指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,我们要实现第一个百年奋斗目标,做好明年经济工作,要以习

近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,推动高质量发展,加快建设现代化经济体系,坚决打赢三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

会议强调,当前和今后一个时期,我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有变。我们要坚持用辩证思维看待形势发展变化,增强必胜信心,善于把外部压力转化为深化改革、扩大开放的强大动力,集中精力办好自己的事。要坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的政策框架,坚持问题导向、目标导向、结果导向,提高宏观调控的前瞻性、针对性、有效性,运用好逆周期调节工具,明年要坚决打好三大攻坚战,确保实现脱贫攻坚目标任务,确保实现污染防治攻坚战阶段性目标,确保不发生系统性金融风险。(下转第二版)



本版责编: 李小玮 美编: 兰莹莹 校对: 谢莉

优化环境促招商 聚焦项目抓发展

宝鸡机场搬迁安置区一期项目开工

标志着全市人民翘首以盼的机场建设取得了重大实质性进展

本报讯 12月6日上午,宝鸡机场搬迁安置区一期项目在凤翔县糜杆桥镇何家堡村开工。副省长、宝鸡市委书记徐启方下达开工令。市长惠进才讲话。市政协主席白升安参加开工仪式。

当天开工的宝鸡机场搬迁安置区一期项目规划占地157亩,安置搬迁群众1000余户,安置区建设以“一二三产”融合发展为前提,在充分尊

重群众意愿、体现地域特色的基础上,按照功能现代、风貌乡土、成本经济、结构安全、绿色环保的原则,采取独栋、多层相结合的形式,实行统一规划、统一建设、集中安置。区内规划建设安置房1000余套,并配套幼儿园、诊所、社区服务中心及绿地广场、活动中心等设施。工程计划总投资3.7亿元,2020年10月完成第一批建设安置任务。

惠进才指出,建设宝鸡机场是我市坚持五大发展理念,积极融入“一带一路”,加快建设全国性综合交通枢纽和生产服务型国家物流枢纽承载城市的关键举措,也是我市强力推进“三个经济”发展,加速追赶超越,推动大开放、大开发的重大工程。机场搬迁安置一期项目正式开工,标志着全市人民翘首以盼的机场建设取得了重大实质性进展。

各项目单位要坚持高品质设计、高标准建设、高效率推进,努力把搬迁安置区项目建成精品工程和民心工程。市级有关部门和凤翔县要切实把握机场建设作为头等大事,抢抓时间、集中人力、加快建设,努力把宝鸡机场打造成为宝鸡对外开放、加快发展的新引擎。

市委常委、常务副市长刘荣贤主持开工仪式。 本报记者 金鑫

我市主城区南北交通“大动脉”项目——

蟠高快线一期开工

蟠高快线项目连霍高速立交段效果图



本报讯 12月6日,蟠高快线(斗中路高架快速路)建设项目举行开工推进会。该项目是打通蟠龙新区与金台区、高新区交通联系,构建“东西快、南北畅”交通体系的重点城建项目。副省长、宝鸡市委书记徐启方下达项目开工令。市长惠进才讲话。市政协主席白升安参加开工仪式。

蟠高快线项目南起高新大道西端,北至蟠龙新区,全长8.5公里,高差182米,估算投资30亿元,主线为城市快速路,由南向北依次与连霍高速、渭河、金台大道、大庆路、宏文路、陇海铁路交叉。此次开工的蟠高快线一期工程——跨陇海铁路桥项目,估算投资1.83亿元,采用T形刚构桥,逆时针平面转体施工,设计转体重量2.2万吨,是西北地区转体施工最

重的桥梁。惠进才说,实施蟠高快线项目,是市委、市政府落实城市“北上”战略,进一步拓展城市空间,建立组团之间快速交通干道的重要举措。各相关部门、单位要密切协作,坚持高标准设计、高水平建设、高效率施工,努力把蟠高快线建设成方便群众出行的新通道,提升城市形象的新地标。要以蟠高快线开工建设为契机,进一步完善便捷顺畅的城市交通网络,提高市内道路通达能力。要强力推进项目攻坚,持续加大重大基础设施项目推进力度,为加快“四城”建设、提升副中心城市功能作出新贡献。市委常委、常务副市长刘荣贤主持推进会。 本报记者 胡红玲

只争朝夕加快项目建设

本报评论员

近期,宝鸡文化产业大会、全市项目建设现场观摩会、宝鸡·粤港澳大湾区(广州、深圳)企业家招商座谈会、市领导赴省上对接重大项目等会议、活动接连举行。12月6日,宝鸡机场搬迁安置区、蟠高快线、宝鸡(国际)职业技能实训中心暨图书综合楼项目又于同一天开工,这些都彰显了市委、市政府以重大项目带动大发展的决心,释放了促发展只争朝夕、谋项目抓早动快的强烈信号。

项目是经济发展的“生命线”,事关全局和长远,尤其是在经济下行压力增大的情况下,重大项目对稳增长、促改革、调结构、惠民生的重要作用更加凸显。此次开工的重大项目,是突破城市发展瓶颈、拓展城市发展空间的重大工程;是扩大对外开放,有效聚集人气、彰显活力,打造关中原城市群副中心城市和国家物流

枢纽承载城市的重要支撑,对夯实工业根基、建设装备制造名城,实现“装备中国,走向世界”目标有着重要意义。抓项目要加快速度、能快则快。任何工作都等不起、拖不起、慢不起,需要速度和效率作保障。近年来,陕汽控股全系列商用车新能源基地、法士特轻型变速器等一批重大项目在我市落地实施,无一不是见事早、行动快、落实得力的结果。全市各级要有时不我待的危机意识,把心思用在加快高质量发展上,把精力放在为项目服务上,抢抓机遇,狠抓落实,攻坚克难,全力为项目落地建设打造绿色通道。

抓项目要不断优化服务。机会总是留给有准备的人,营商环境好,服务质量优,才能引来“金凤凰”。各级干部要腾出时间和精力,扑下身子沉到项目建设一线,以周到高效的服务为项

目建设提供坚强保障。要敢于打破固有思维,创新工作思路和方法,拿出“硬措施”,啃下“硬骨头”,真抓实干,拼搏进取,在追赶超越中抢占先机。

要把项目建设作为检验干部的试金石。项目推进落实的过程中,会有各种问题和障碍。面对困难,是畏缩退却、止步不前,还是迎难而上、破解难题,检验的是干部的担当精神和能力本领。广大干部要把项目建设一线作为磨炼意志的大熔炉、施展才华的大舞台,在抓项目中历练本领、增长才干。抓不好项目就是能力不足,办事拖沓就是贻误发展,不支持、不配合项目建设就是境界不高、大局意识不强,图省力、求安逸,势必一事无成。各级干部要牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,以饱满的热情、百折不挠的韧劲和科学有序的方法,推动项目建设开花结果。

宝鸡(国际)职业技能实训中心项目开工

本报讯 12月6日,宝鸡(国际)职业技能实训中心暨图书综合楼项目开工仪式在宝鸡职业技术学院举行。副省长、宝鸡市委书记徐启方下达项目开工令。市长惠进才讲话。市政协主席白升安参加开工仪式。

宝鸡(国际)职业技能实训中心是全省首个市域产教融合公共实训中心,项目总投资(含设备)10.8亿元,总建筑面积9.9万平方米,建设周期27个月。实训中心主楼内设现代装备制造实训基地、汽车实训基地、3D打印与工业机器人实训基地等6个实训基地,建成后可为全市高职、中职和县区职教中心约8万名学生提供一流的实训、实验服务,为全市企业提供研发、生产、人才培养服务。宝鸡职业技术学院图书综合楼项目总投资2.28亿元,包含书籍编采室、目录厅、展厅、书库等建设内容,建成后将进一步完善宝职院新校区的办学功能和基础条件。两个项目的开工,将为我市建设副中心城市、推进“科教兴市”,提供高层次人才培养平台。

惠进才要求宝鸡职业技术学院以此次项目开工为契机,大力推动产教融合、校企合作,努力打造面向西部、辐射丝路的高水平职业教育,让更多的有志青年成为“装备中国,走向世界”的大国工匠,使宝鸡技工品牌名扬国内外。各部门及承建单位要密切配合,把项目打造成精品工程,共同为全市经济社会高质量发展作出积极贡献。

省教育厅副厅长朱晓渭在仪式上讲话。市领导刘荣贤、李瑛参加开工仪式。 本报记者 胡红玲

12月10日10时,全国第十二届书法篆刻展(行草)在宝鸡青铜器博物院开幕